

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

Tisztelt Berentei Polgárok!

A nevem Benza György, 59 éves vagyok, oklevelés építészmérnöki és mérnök-közgazdász képesítéssel rendelkezem, feleségem szállodaigazgató, nagyobbik lányom közgazdász, a kisebbik pedig gimnáziumi tanuló.

Több éves városrendezési, tervezési, államigazgatási gyakorlat után az elmúlt negyedszázadban lakásépítéssel és középület építéssel foglalkoztam Magyarországon és külföldön, illetve Tokaj-hegyalján borászokodom és őshonos háziállatokat tartok.

Jelenleg a borsodi – berentei leállított széntüzelésű hőerőmű részleges újraindításán dolgozom, melynek célja egy multifunkcionális energetikai központ létrehozása, alapvetően megújuló energiatermeléssel és ehhez kapcsolódó értékteremtéssel, a berentei erőműves dolgozók újbóli alkalmazásával szakmakultúrájuk továbbvitele.

2015. március 29-én indulni kívánok a berentei polgármesteri választáson azzal a céllal, hogy egyrészt a köz javára kamatoztatni tudjam közel 40 éves szakmai tapasztalatomat és ismereteimet, másrészt az erőmű részleges újraindításával és a fejlesztési programok megvalósításával mintegy 200 új munkahelyet tudjak létrehozni és ez által a települést egy minőségileg új, prosperáló fejlődési pályára tudjam állítani, a berenteiek jelenlegi életkörülményeit tovább javítani, a szociális juttatásokat tovább növelni.

Részletes programomat a márciusban megtartandó lakossági fórumon szeretném ismertetni.

Amennyiben megválasztanak, úgy tiszteletdíjasként kívánom a polgármesteri tisztséget betölteni.

Ígérem, mindent elkövetek a fenti célok elérése érdekében.

Ehhez kérném szíves támogatásukat!

Berente, 2015. február 19.

Kiváló tisztelettel:

Benza György

független polgármester jelölt

A választási programom a következő oldalon olvasható!

MEGÚJULÓ ENERGIÁVAL A MEGÚJULÓ BERENTÉÉRT!

1. Az önkormányzati intézmények és berentei háztartások energiaellátásának teljes „kizöldítése” 2019-ig, fotovoltaikus napelemek, napkollektorok és szél-, valamint vízturbinák telepítésével, a rezi minimalizálásának érdekében.
2. 100 új munkahely megteremtése az alternatív energia szektorban ipari és tudáspark létrehozásával.
3. Jelenlegi jóléti és szociális háló megtartása és továbbfejlesztése, korszerű egészségügyi központ létrehozása, az állami gyermektámogatási rendszeren túli támogatások biztosítása minden újszülött után.
4. Oktatás fejlesztése és tehetséggondozás bevezetése, a diákok belföldi és külföldi továbbtanulásának támogatása ösztöndíj rendszer segítségével.
5. Gyermek és ifjúsági sportolási lehetőségek fejlesztése.
6. Nyugdíjas és szép-korúak támogatási rendszerének megtartása, fejlesztése.
7. A kulturális, ismeretterjesztő és szabadidős programok rendszerének fejlesztése a közösségépítés érdekében. Még ebben az évben, 2015. augusztus 20-án az „Új kenyér” és „Szent István” ünnepén a falu felépítendő kemencéjében, hagyományteremtő céllal a berenteiek és vendégek számára az összetartozást és a jólétet szimbolizáló közös kenyeret sütünk.

A fentiek megvalósításához kérem szíves támogatásukat, építő, konstruktív javaslataikat és aktív részvételüket.

Megválasztásom esetén a polgármesterjelölteket felkérem egy állandó tanácsadói kerekasztalban történő részvételre annak érdekében, hogy az általuk képviselt programok és kezdeményezések is megvalósulhassanak.

Benza György
polgármesterjelölt